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NOTULEN 

 

 

Vergadering : Algemene Ledenvergadering IJBM 
 
Plaats : Clubhuis IJBM 
 
Datum : Dinsdag 15 juni 2010 8-10-2009 

Aanwezig : Ton Stigter, Irma Woud, Jaap van Kouterik, Thomas Hoekstra, Edwin 
Roetman, Hans Fransen, Henk Geist, Luppo de Vries, Marlene van Marwijk, 
Bart Makaske, Anke van Wijngaarden, plus voltallige bestuur bestaande uit 
Nico Borreman (vz), Coen van Beek (secr), Bastiaan Geist 
(penningmeester), Perry van Caspel, Suzanne Groenbos, Geiske Pronk 

 

 
1. Opening en mededelingen 

 

Afmeldingen: Karel Margry, Anoek van der Heijden, Hedri Vrieling, Riena Tienkamp, Freek Stoopendaal, 

Hennie Pul, Leonard Goudswaard 

 

2. Verslag vorige vergadering d.d. 10 november 2010 

 

Blijkt nog niet gepubliceerd te zijn. Aan de secretaris wordt gevraagd deze te publiceren op de website en/of 

rondsturen via nieuwsbrief. In de eerstvolgende ALV zal deze behandeld worden. 

 

3. Binnengekomen stukken 
 

Henk Geist heeft middels een brief aan het bestuur aangegeven dat hij moet stoppen met ijsmeester zijn. 

Hiermee legt Henk zijn laatste functie binnen de vereniging neer, na meer dan 25 jaar actief geweest te zijn in 

diverse functies: ijsmeester, lid van de TC, gewoon bestuurslid en later ook penningmeester, vertegenwoordiger 

baancommissie, speaker bij clubkampioenschappen etc. Deze lange tijd van actief zijn, lijken het bestuur 

voldoende reden om Henk aan de ALV voor te dragen als (voor zover blijkt uit de archieven) enige ere-lid van 

IJBM. Deze voordracht wordt door de ALV zeer positief en met applaus ontvangen. Tevens wordt aan Henk een 

weekend in een hotel in de Achterhoek aangeboden, samen met zijn vrouw. 

 

4. Jaarverslagen en belangrijke issues komend jaar 

 

a. Bestuur/secretaris 

• Jaarverslag Is gepubliceerd op de website; Coen van Beek geeft nog een korte 

toelichting/samenvatting. 

 b. Technische Commissie 

• Jaarverslag is gepubliceerd op de website. Door afwezigheid van Riena Tienkamp geeft Nico 

Borreman nog kort aan met welke punten de TC momenteel te maken heeft: 

o Door vertrek van enkele leden (Ronald van Gilst, Jos van den Heuvel) gedurende het 

verenigingsjaar, en het stoppen van Riena en Jaap nu bij aanvang van het 

zomerseizoen, is het gelukt om toch weer opvolging te vinden. De TC zal het komend 

jaar bestaan uit Luppo de Vries, Andel Wiersma, Jeske Sluyk en Bart Rienstra. Wie 

de rol van voorzitter op zich neemt wordt in onderling overleg binnen de TC bepaald. 

o Er draaien een aantal zaken zeer goed (jeugdschaatsen, pupillen), maar 

trainersvacature voor senioren/masters en toerschaatsers woensdag is nog een issue. 

Zoekactie voor masters/senioren is vooral gericht op de groep junioren uit de groep 

van Bart en Hanneke die nu (bijna) aan de overstap naar (neo)senioren toe zijn. 
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Fanatieke senioren/masters kunnen dan zich hierbij aansluiten. Daar zoeken we dus 

naar. Voor de toerrijders op de woensdagavond hebben we ook een probleem. Vraag 

aan wedstrijdrijders of daar misschien mensen zijn die dat zouden willen doen? Graag 

aanmelden bij TC! Vraag uit de ALV: is er misschien een link te leggen naar 

Duosport? Optie wordt meegenomen om te onderzoeken. Andere vraag: is er iets te 

regelen met stagelopers van de ALO etc.? Ook deze optie wordt meegenomen. 

 c. Commissie Natuurijsbaan 

• Door omstandigheden is er (nog) geen verslag. Wel is het een erg druk jaar geweest: 2 

vorstperioden met baanopenstelling, gerund door een kleine maar enthousiaste groep 

vrijwilligers. Maar door de grootte van de groep wel een zware belasting, en moeilijk om dat 

een lange periode vast te houden ondanks grote inzet van Annemarieke om steeds maar weer 

voldoende vrijwilligers op de baan te hebben. Dit vrijwilligers probleem zal komend jaar een 

aandachtspunt zijn. Ook moeten we draaiboeken gaan updaten/aanleggen. Voor het technisch 

beheer gaat het goed, maar organisatorisch is het nogal wel eens voor de vrijwilligers 

improviseren (vooral bij onvoorziene situaties, zoals overlast van hangjeugd etc.). Dit zal vóór 

de volgende winter wel geregeld moeten worden. 

• Als bestuur hebben we de toegangsprijzen verlaagd, ondanks afspraken in de ALV. Door vele 

boze reacties in de eerste reacties hebben we die na 2 dagen verlaagd. We hebben nu opnieuw 

de nieuwe prijzen vastgesteld. Voorstel is om de prijs aan de kassa van abonnementen te 

verlagen tot 20 EUR / 10 EUR (volw. / jeugd). Rest van de prijzen niet aanpassen, hoewel we 

ons bewust zijn dat het gat tussen eenmalige toegang en vooraf aanschaffen tov op laatste 

moment wel klein wordt. Dus in de voorverkoop blijven abonnementen 15 EUR/7,50, en 4 

EUR/2 EUR zal de gewone entree prijs zijn. Vraag vanuit de ALV: is er gedacht aan 

gezinsabonnement? Antwoord van het bestuur: dit is niet overwogen, maar ook niet aan te 

bevelen (pasjes gaan nu al vaak rond). 

 d. Website/nieuwsbrief 

• Webbeheer zelf gaat goed 

• Vanuit bestuur zal er op worden toegezien/geïnitieerd dat er regelmatig ‘inhoud’ aangeleverd 

wordt en zorgen dat de verschijningsdatum regelmatiger gaat (deze taak ligt niet bij Edwin, als 

webmaster) 

• Vanuit het bestuur wordt voorgesteld een soort van ledenlijst in geprinte vorm aan het begin 

van het seizoen uit te delen/reiken, om onderlinge contacten tussen leden te vergemakkelijken. 

Vanuit de ALV wordt geadviseerd een soort van jaarboekje te maken. Over dit idee is iedereen 

positief: het bestuur zal hiermee aan het werk gaan. 

 

5. Financieel jaarverslag 

 
a. Toelichting penningmeester 

• Bastiaan Geist deelt verslag uit en licht toe. 

i. Wedstrijdgroep. Vraag: masters zouden ook naar Enschede gaan, net als junioren, maar 

uiteindelijk toch niet. Maar als daar geld voor vanuit de vereniging gaat, waarom 

konden de masters dan niet mee? Hans Fransen licht stukje toe vanuit organisatie 

juniorenkamp. Hij geeft aan dat beperking lag in het aantal deelnemers. Dit zou met 

masters daarbij te groot worden vlgs de baan in Enschede. Het was dus niet zo dat de 

junioren van IJBM zelf dat niet wilden. Communicatie hier om heen is dus kennelijk 

niet helemaal goed gegaan. Aandachtspunt voor de toekomst, op tijd met organisatie 

van kampen en speciale trainingen beginnen. Er wordt ook gevraagd hoe het zit met 

sponsoring van jeugdschaatskamp vanuit financiën natuurijsbaan. De uitleg is dat er 

wordt gesubsidieerd voor 25 EUR/deelnemer, met maximum van 750 EUR om budget-

overschrijdingen te voorkomen. 

ii. Natuurijsbaan: door 2x openstelling, forse overschrijdingen van zowel de inkomsten, als 

ook de kosten. Vraag: wat is er aan gebouw gebeurd? Antwoord: o.a. rolluik, nieuwe 

krachtstroom-verdeelkast. 

iii. Balans: is toegelicht, incl. reserve. Voorlopig kunnen we een aantal winters zonder ijs 

weer zonder onder de 0-grens te komen door kunnen gaan. We kunnen in ieder geval 

het eind van het huurcontract van de natuurijsbaan (2018) halen. 

b. Verslag kascontrolecommissie 

• Luppo de Vries doet als lid van de commissie verslag. De administratie was overzichtelijk en 

goed gedocumenteerd. De commissie adviseert de ALV om bestuur te déchargeren. Dit advies 

wordt unaniem door de ALV overgenomen. 
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6. Begroting 2010-2011 

 

• Wedstrijdgroep: 

o Er is begroot op een volwaardige samenstelling van het trainerscorps.  

o Trainingsbijdrage: een voorstel van het bestuur wordt besproken om de vaste contributie 

te verlagen en per abonnement een trainingstoeslag te hanteren. Na een discussie over de 

voors en tegen wordt het voorstel van door het bestuur ingetrokken en wordt besloten 

dezelfde contributie en trainingstoeslag als het afgelopen jaar te hanteren. 

o Vraag: is prijs voor het jeugdschaatsen al bekend? Nog niet vanuit KNSB bekend 

gemaakt. 

o De voorgestelde begroting voor de wedstrijdgroep wordt door de ALV goedgekeurd. 

• Natuurijsbaan: hierover zijn geen vragen, en wordt ook door ALV goedgekeurd. 

 

7. Verkiezing kascommissie 

 

a. Uittredend lid: Karel Margry 

b. Nieuw lid: Leonard Goudswaard heeft zich kandidaat gesteld. De ALV vindt het prima dat Leonard 

samen met Luppo de Vries (huidig zittend lid) in de commissie zitting neemt. 

 

8. Rondvraag en sluiting 
 

Hoe zit het met de kunstijsbaan? Er zijn diverse geruchtenkanalen. Perry van Caspel heeft geprobeerd een beter 

beeld te krijgen door allerlei officiële en andere kanalen te checken. Maar het blijft moeilijk om een betrouwbaar 

beeld te krijgen. De gehele beheersorganisatie is failliet. Er is mogelijk een nieuwe investeerder, maar die lijkt 

als eis aan de gemeente te stellen dat de gemeente zich garant moet stellen voor mogelijke verliezen. Daarnaast 

liggen er ook nog voorwaarden over aanpassing van bestemmingsplan/vergunningen. Daar is nog geen 

helderheid over. Het wordt dus erg spannend of we volgend jaar ijs hebben. Gewest heeft nog geen actie 

ondernomen voor versturen van abonnementen etc. Bastiaan heeft nog gebeld met het gewest, maar die kunnen 

dus ook nog helemaal niets zeggen over trainingstijden en kosten. Voor ons als club wordt het dus ook een erg 

onzekere zomer. Als bestuur moeten we wel nadenken/actieplan maken hoe we met deze onzekere situatie om 

moeten gaan. Zodat we direct kunnen handelen als er bepaalde dingen wel of niet gebeuren. Vraag van Anke: 

zorg voor goede informatievoorziening naar de leden hierover. Bestuur neemt dit op als actie. 

 

Geplande opening seizoen activiteit: om samenhang van club wat te stimuleren willen we voor alle geledingen 

binnen de club op 18 september iets organiseren. Nadere info volgt. 

 

Marlene vraagt wie de taken van Henk Geist als ijsmeester/terreinbeheerder overneemt. Antwoord is dat we nog 

geen opvolger(s) hebben. Is ook een aandachtspunt voor het bestuur. Tips vanuit de ALV: advertentie zetten in 

de Biltsche/Bilthovense Courant? Is te overwegen. Wat houdt terreinbeheer allemaal in? Is voornamelijk een 

aanspreekpunt (overdag) voor allerlei instanties/leveranciers (aannemers, loodsgieters etc.) die iets op de ijsbaan 

moeten doen. En de terreinbeheerder zal dus af en toe naar de baan moeten om externen te ontvangen. Hoeveel 

tijd kost het? Enkele uurtjes per maand. 

 

9. Sluiting 

 

De voorzitter sluit de vergadering door iedereen uit te nodigen voor de borrel. 

 


